
 

ステージ２ レベル９ 

レベルアップテスト   解  答 

 

  【各４点】 

 

繊  3 3  羨  1 6  腺  2 9  
＋ 1 4  ＋ 3 2  ＋ 3 0  

 4 7 4 8 5 9 
 

 

舛  4 1  船  3 5  薦  4 2  
＋ 2 8  ＋ 2 1  ＋ 3 1  

  6 9 5 6 7 3 
 

 

詮  3 7  賎  2 7  践  6 4  
＋ 2 0  ＋ 4 2  ＋ 2 3  

  5 7 6 9 8 7 
 
 
選  3 4  遷  2 6  銭  1 2  

＋ 4 4  ＋ 2 3  ＋ 1 2  
  7 8 4 9 2 4 
 

銑  2 1  閃  5 5  鮮  6 2  
＋ 7 2  ＋ 1 3  ＋ 2 6  

  9 3 6 8 8 8 
 

 

前  4 7  善  1 8  漸  5 4  
＋ 5 2  ＋ 1 1  ＋ 2 4  

 9 9 2 9 7 8 
 

 

然  2 5  全  4 3  禅  4 5 
＋ 3 2  ＋ 3 3  ＋ 4 0  

  5 7 7 6 8 5 
 

 

繕  5 3  膳  3 6  糎  2 4  
＋ 1 5  ＋ 5 1  ＋ 5 0  

  6 8 8 7 7 4 
 

 

噌  8 3      
＋ 1 5     

 9 8 
 



 

ステージ２ レベル 10 

レベルアップテスト   解  答 

 

  【各４点】 

繊  5 8  羨    6  腺  4 6  
＋  5  ＋ 2 6  ＋   9  

 6 3 3 2 5 5 
 

 

舛  6 7  船    8  薦  1 7  
＋  9  ＋ 5 2  ＋   4  

 7 6 6 0 2 1 
 

 

詮  4 9  賎    7  践  7 4  
＋  8  ＋ 8 7  ＋   6  

 5 7 9 4 8 0 
 

 

選  3 6  遷  2 5  銭  5 9  
＋ 1 8  ＋ 2 8  ＋ 3 2  

  5 4 5 3 9 1 
 

 

銑  4 3  閃  3 6  鮮  3 8  
＋ 3 7  ＋ 3 5  ＋ 5 8  

  8 0 7 1 9 6 
 

 

前  2 7  善  7 8  漸  4 7 
＋ 3 5  ＋ 1 3  ＋ 2 8  

  6 2 9 1 7 5 
 

 
然  4 0  全  5 0  禅  9 0 

＋ 7 0  ＋ 8 0 ＋ 6 0 
  1 1 0 1 3 0 1 5 0 
 

 

繕  5 3  膳  6 9  糎  3 8  
＋ 4 9  ＋ 7 5  ＋ 8 2  

  1 0 2 1 4 4 1 2 0 
 

 

噌  8 9      
＋ 7 7     

 1 6 6 
 



 

ステージ２ レベル 11 

レベルアップテスト   解  答 

 

  【各４点】 

 

繊  4 5  羨  2 6  腺  7 3  
－ 2 2  － 1 1  － 4 3  

 2 3 1 5 3 0 
 

 

舛  3 8  船  6 9  薦  7 4  
－ 2 6  － 4 5  － 2 1  

  1 2 2 4 5 3 
 

 

詮  9 9  賎  6 4  践  4 7  
－ 5 6  － 2 4  － 1 3  

  4 3 4 0 3 4 
 
 
選  5 5  遷  8 6  銭  9 8  

－ 3 4  － 2 0  － 6 7  
 2 1 6 6 3 1 
 

 

銑  5 7  閃  2 5  鮮  7 8  
－ 3 3  － 1 4  － 4 2  

  2 4 1 1 3 6 
 

 

前  6 2  善  3 6  漸  5 9  
－ 5 2  － 1 5  － 2 5  

  1 0 2 1 3 4 
 

 

然  7 7  全  4 8  禅  4 6 
－ 3 2  － 2 3  － 1 6  

  4 5 2 5 3 0 
 

 

繕  3 3  膳  8 7  糎  9 6  
－ 2 1  － 5 5  － 3 3  

 1 2 3 2 6 3 
 

 

噌  7 9      
－ 4 2     

 3 7 



 

ステージ２ レベル 12 

レベルアップテスト   解  答 

 

  【各４点】 

 

繊  2 5  羨  4 4  腺  6 0  
－  9  －   5  －   8  

 1 6 3 9 5 2 
 

 

舛  5 7  船  3 3  薦  2 4  
－   9  －   8  －   6  

  4 8 2 5 1 8 
 

 

詮  7 5  賎  2 2  践  4 0  
－   8  －   9  －   6  

  6 7 1 3 3 4 
 
 
選  9 1  遷  8 6  銭  4 2  

－   5  －   8  －   7  
  8 6 7 8 3 5 
 

 

銑  4 6  閃  7 2  鮮  5 3  
－ 2 9  － 4 4  － 4 7  

  1 7 2 8 6 
 

 

前  3 0  善  8 2  漸  4 5  
－ 1 6  － 3 7  － 2 6  

  1 4 4 5 1 9 
 

 

然  6 4  全  3 1  禅  9 2 
－ 5 8  － 1 9  － 2 3  

  6 1 2 6 9 
 

 

繕  1 3 6 膳  1 1 8 糎  1 6 2 
－  5 4 －  4 9 －  8 5 

 8 2 6 9 7 7 
 

 

噌  1 0 4   
－  7 8  
 2 6 



 

ステージ２ レベル 13 

レベルアップテスト   解  答 

 

  【各４点】 

 

繊  3 0 0 羨  4 0 0 腺  2 0 0 
＋ 2 0 0 ＋ 4 0 0 ＋ 5 0 0 

 5 0 0 8 0 0 7 0 0 
 

 

舛  1 0 0 船  5 0 0 薦  4 0 0 
＋ 7 0 0 ＋ 4 0 0 ＋ 2 0 0 

 8 0 0 9 0 0 6 0 0 
 

 

詮  3 3 7 賎  1 8 6 践  4 2 8 
＋   4 ＋   6 ＋   2 

 3 4 1 1 9 2 4 3 0 
 
 
選  2 5 3 遷  7 6 5 銭  5 1 9 

＋   9 ＋   8 ＋   9 
 2 6 2 7 7 3 5 2 8 
 

銑  6 2 2 閃  1 3 4 鮮  3 5 3 
＋  3 6 ＋  1 5 ＋  2 3 

 6 5 8 1 4 9 3 7 6 
 
 

前  4 1 6 善  5 4 4 漸  9 6 8 
＋  8 3 ＋  3 8 ＋  2 5 

 4 9 9 5 8 2 9 9 3 
 

 

然  3 3 6 全  7 2 4 禅  2 1 9 
＋  3 4 ＋  6 7 ＋  5 9 

 3 7 0 7 9 1 2 7 8 
 
 
繕  1 6 5 膳  2 3 7 糎  8 4 6 

＋  1 7 ＋  4 3 ＋  4 7 
 1 8 2 2 8 0 8 9 3 
 
 
噌  5 3 5  

＋  2 9  
 5 6 4 
 



 

ステージ２ レベル 14 

レベルアップテスト   解  答 

 

  【各４点】 

 

繊  5 0 0 羨  2 0 0 腺  7 0 0 
－ 2 0 0 － 1 0 0 － 3 0 0 

 3 0 0 1 0 0 4 0 0 
 

 

舛  9 0 0 船  8 0 0 薦  6 0 0 
－ 4 0 0 － 2 0 0 － 5 0 0 

 5 0 0 6 0 0 1 0 0 
 

 

詮  3 5 7 賎  1 8 6 践  4 2 5 
－   2 －   6 －   4 

 3 5 5 1 8 0 4 2 1 
 
 
選  2 2 3 遷  4 5 6 銭  8 3 4 

－   9 －   8 －   7 
 2 1 4 4 4 8 8 2 7 
 

銑  8 4 2 閃  3 5 9 鮮  5 8 5 
－  3 1 －  2 5 －  6 3 

 8 1 1 3 3 4 5 2 2 
 
 

前  4 6 7 善  2 4 4 漸  8 4 7 
－  3 2 －  1 8 －  2 8 

 4 3 5 2 2 6 8 1 9 
 

 

然  5 3 6 全  7 9 4 禅  3 5 3 
－  1 9 －  8 7 －  2 5 

 5 1 7 7 0 7 3 2 8 
 
 
繕  1 8 2 膳  4 3 5 糎  8 6 6 

－  3 7 －  1 5 －  5 7 
 1 4 5 4 2 0 8 0 9 
 
 
噌  2 7 3  

－  4 9  
 2 2 4 
 



 

ステージ２ レベル 15 

レベルアップテスト   解  答 

 

１ 計算をしましょう。 【各2点】 

 

繊 ４×４＝16 羨 ２×７＝14 腺 ６×１＝6 

 

舛 ３×４＝12 船 ８×２＝16 薦 ７×５＝35 

 

詮 １×７＝7 賎 ４×６＝24 践 ９×７＝63 

 

選 ６×３＝18 遷 ５×２＝10 銭 ３×１＝3 

 

銑 ５×４＝20 閃 ７×４＝28 鮮 ８×６＝48 

 

前 ３×９＝27 善 ４×２＝8 漸 ５×３＝15 

 

然 ８×１＝8 全 ７×７＝49 禅 ９×４＝36 

 

繕 ５×６＝30 膳 ３×３＝9 糎 ８×７＝56 

 

噌 ２×３＝6 塑 ５×９＝45 岨 ３×８＝24 

 

措 ７×３＝21 曾 ９×６＝54 曽 ９×１＝9 

２ ( )にあてはまるかずをこたえましょう。 【各2点】 

 

繊 ３×(７)＝２１ 羨 (５)×１＝５ 

 

腺 ２×(８)＝１６ 舛 (７)×６＝４２ 

 

船 ３×(３)＝９ 薦 (８)×５＝４０ 

 

詮 ９×(２)＝１８ 賎 (６)×６＝３６ 

 

践 ２×(６)＝１２ 選 (５)×９＝４５ 

 

遷 ３×５＝３×４＋(３) 銭 ６×４＝６×３＋(６) 

 

銑 ２×７＝２×６＋(２) 閃 ９×３＝９×２＋(９) 

 

鮮 ４×７＝４×６＋(４) 前 ５×５＝５×４＋(５) 

 

善 ２×４＝２×３＋(２) 漸 ８×４＝８×３＋(８) 

 

然 ３×６＝３×５＋(３) 全 ９×９＝９×８＋(９) 

 

 



 

ステージ２ レベル 16 

レベルアップテスト   解  答 

 

１ 次の   にあてはまる数字を答えましょう。【各４点】 

 

繊 ４cm＝   mm 羨 ６cm３mm＝   mm 

腺 72mm＝   cm   mm 

舛 37mm＝   cm   mm 

船 ６m＝   cm 薦 ８m30 cm＝   cm 

詮 150cm＝   m   cm 

賎 440cm＝   m   cm 

践 ３Ｌ＝   dL 選 1９dL＝   Ｌ   dL 

遷 ７Ｌ＝   mL 銭 ５000mL＝   Ｌ 

銑 200mL＝   dL 閃 ４Ｌ５dL＝   mL 

鮮 ７Ｌ１dL＝   mL 

２ 計算をしましょう。 【各４点】 

 

繊 ２４cm＋１４cm＝ ３８cm 

 

羨 １６cm２mm－３cm＝ １３cm２mm 

 

腺 ４４m＋２８m＝ ７２cm 

 

舛 ５２m－４３m＝ ９m 

 

船 ２６m５０cm－９m＝ １７m５０cm 

 

薦 ２Ｌ＋４Ｌ＝ ６Ｌ 

 

詮 ７Ｌ４dL＋１Ｌ３dL＝ ８Ｌ７dL 
 

賎 ２Ｌ２dL＋４Ｌ７dL＝ ６Ｌ９dL 
 

践 ５Ｌ８dL－３Ｌ３dL＝ ２Ｌ５dL 
 

選 ８Ｌ５dL－４Ｌ２dL＝ ４Ｌ３dL 
 

 40 63 

 7 2 

 3 7 

 600 830 

 1 50 

 4 40 

 30 1 9 

 7000 5 

 2 4500 

 7100 
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